

## Az állásháború előnyei a tél folyamán

Berlinből jelenti a Magyar Távirati Iroda:

A hadijelentés kiegészítéseképpen a Német Távirati Iroda a következőkről értesül:

Az állásháború más taktikai előfeltételeket és követelményeket támaszt, mint a támadóháború. Az állásháborúnál a legfőbb követelmény a terephez való alkalmazkodás. A legfontosabb a kedvező terepnek a birtokbavétele, hogy így módon az ellenségnek az a terep jusson, amely megnehezíti számára a harci cselekményeket. Az állásháborúnál az arcvonalat ezenkívül a lehetőség szerint általában megrövidítik. Így módon *takarékoskodni lehet a nagyobb erőkkel és azokat tartalékul lehet felhasználni.* A légénység így módon bizonyos nyugalmat élvezhet.

Az állásharc taktikája az arcvonalnak új képet ad. *Ha a szovjet hadvezetőség ebből nagy győzelmeket olvas ki, tudatosan félrevezet.* Győzelmek csak hadműveletekben kifejezésre jutó harci cselekményekből fakadnak és ezeknek a harci cselekményeknek a győző részéről kell kiindulniok. A téli hónapok állásharcának kezdeményezése azonban német részről indult ki. Ezeknek a hónapoknak az állásharc ezenkívül az *elkövetkező tavasz és nyár háborújának az előkészítése.* A német haderő legnagyobb részét 1939/40 és 1940/41 telén is téli szállásokban állomásozott és a tavasz beköszöntével indította meg az új

hadműveleteket. Az állásharc nem jelenti a harcok teljes szünetelését és a támadások sem szünetelnek. A német légi erő például folytatja támadásait a Don vidékén, a középső- és a wolkowai arcvonalzakaszon. Az ellenfél a támadások nyomán súlyos veszteségeket szenvedett.

### Berlini katonai hely nyilatkozata a keleti frontról

Berlinből jelenti az NST:

Berlini katonai helyen rámutatnak, hogy a szovjet propaganda arra használja ki a német csapatmozdulatokat, amelyek a téli védelmi vonalak megszállására irányulnak a keleti arcvonalon, hogy állandóan állítólagos nagy szovjet harci sikerekről számol be. Berlinben hangsúlyozzák, hogy a német csapatokat egyes előretolt pontokról visszavonják, mert a tél idejére hadászatiilag kedvezőbb védelmi vonalakat akarnak teremteni. Ezek a mozdulatok azonban sem közvetve, sem közvetlenül nem az ellenség behatására mentek végbe. Mivel a keleti arcvonalon nincs többé szó harci cselekményekről, német részről sem foglalnak löbbé állást az állítólagos szovjet sikerekről szóló jelentésekkel kapcsolatban. Sőt szakértő körökben kijelentették, hogy a legközelebbi időben a téli hadmozdulatok keretében Berlinben a szovjet jelentéseket sem megerősíteni, sem cáfolni nem fogják.

## Die Schlacht in der Cyrenaika

### Die britischen Truppen in Derna

#### Britisches Communiqué

Kairo, 20. Dez. ag (Reuter) Das britische Hauptquartier im Mittleren Orient teilt mit:

Am Freitagmorgen besetzten unsere Truppen Derna und el Mechili widerstandslos. Vierzig Flugzeuge des Feindes wurden zerstört auf dem Flugplatz von Derna angetroffen.

Am Nachmittag hatten unsere mechanisierten Spähtruppen einen Punkt in vierzig Kilometer Entfernung von Giovanni-Berta erreicht. Gleichzeitig drangen unsere Panzereinheiten rasch in der Gegend westlich von el Mechili vor und verfolgten die feindlichen Hauptstreitkräfte.

Während des ganzen Tages setzte unsere Luftwaffe feindliche zurückgehende Transportkolonnen in Tiefflügen einer heftigen Bombardierung aus. Den feindlichen Transportkolonnen wurde auf den überfüllten Straßen großer Schaden zugefügt.

Unsere Fortschritte im Innern der Cyrenaika gingen am gestrigen Tag erfolgreich weiter. Die britische Luftwaffe führte ständige Angriffe auf den sich zurückziehenden Feind aus, und unsere Vorpostenkolonnen erhöhten andauernd ihren Druck, wodurch der Feind zum weiteren Rückzug gezwungen wurde.



Hongkong fővárosa, Victoria látképe. A brit koronagyarmatot most a japán csapatok ostromolják.